



спектаклей, но она заставляет еще и еще раз анализировать свою работу, задуматься о многом.

Вот некоторые строки из газет: «Трудящиеся Ханты-Мансийска любят театр. Поэтому ежегодные летние гастроли Тобольского театра — большой праздник для нас, а тобольские артисты — желанные гости».

Это не только заметка зрителя по поводу одного — двух спектаклей. Это — признание работы актерам в трудных походных условиях. И как бы трудно ни было, театр спешил в самые отдаленные уголки, туда, где приходилось бывать впервые. И, провожая артистов, зрители от чистого сердца говорили:

жив более 22 тысяч зрителей, выполнив план на 140 процентов.

Выступления в клубах, на сцене парохода «Аркадий Гайдар» сменялись репетициями. Ведь нужно было готовиться к новому театральному сезону. К открытию зимнего сезона 1964 — 1965 гг. театр готовит пьесу В. Шекспира «Ромео и Джульетта». Главные роли в спектакле поручены актерам Мошкиной, Калашниковой, Завалову. Они очень серьезно взялись за подготовку и думается, что зритель оценит их старания.

К 47-й годовщине Великого Октября театр намерен показать тобольякам «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Роль Ленина поручено играть Ф. П. Тольскому. Роль Рыбакова будет исполнять Г. Завалов, профессора Забелина — В. Н. Попов, дочери его Маши — Л. Пыхова и Л. Мошкина.

В репертуарный план нового театрального сезона войдут также комедии «В день свадьбы», «Любовь без прописки» и другие.

Сейчас творческий состав театра находится на отдыхе. В октябре Тобольский театр гостеприимно раскроет свои двери. До скорой встречи, дорогие зрители!

Г. Щеткин,
директор театра.

Гастроли закончились, впереди новый сезон

«Театр сделал крупный шаг вперед в своем росте. Об этом свидетельствуют постановки спектаклей «Машенька», «Рассудите нас, люди», «Перед ужином», «Светит, да не греет» и другие».

«Давно и прочно завоевали расположение северян артисты С. М. Купцов, Ф. П. Тольский, В. П. Калегин, А. Г. Козлова, В. Н. Попов. Зрители полюбили молодых актеров Л. Мошкину, Ю. Калашникову, Ф. Леонгард, Л. Пыхову, Г. Кристеля».

Салехардская окружная газета «Красный Север» поместила статью «Сердце откликается на зов».

— Приезжайте еще, ждем вас с нетерпением. Желаем успехов в вашей трудной работе.

Зрительница пос. Лобьтангни в книге отзывов записала:

— Драма «Машенька». Замечательно! Пьеса очень идейна по содержанию. Да, «быть родителями — это тоже профессия». Игра всех актеров очень, очень понравилась. Я даже не могу передать, как вам благодарна.

Во многих населенных пунктах театр побывал дважды. И каждый раз встречи были теплыми, желанными. Около 150 спектаклей поставил театр для северян, обслуж-